Correction du devoir n°2
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Exercice 1
(5pts)
2)
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3) I, J et K sont alignés donc (IJ) et (JK) sont confondues
B, C et D sont alignés donc (BC) et (CD) sont confondues
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Exercice 2
(5,5pts)
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2) (LM) // (EF) et (EF) //  (NO)

3) 
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5)
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Théorème smurf
si un quadrilatère a deux côtés parallèles et de même mesure, alors c’est un parallélogramme. 

Exercice 3
(3pts)
A 
= 8 × (5 + 7)  


B 
= 13 × (17 – 4)

C        = 11 × 40 – 11 × 22


= 8 × 12



= 13 × 13



= 440 - 242


= 96




= 169




= 198

A 
= 8 × 5 + 8 × 7

B 
= 13× 17 – 13 × 4

C 
= 11 (40 – 22)


= 40 + 56



= 221 – 52



= 11 × 18


= 96




= 169




= 198

Exercice 4
(5,5pts)
Effectue les expressions suivantes :

D 
= (-5) + (-7) + (+9) + (-11) + (+17)

E 
= (-5) + (-7) - (+9) - (-11) + (+17)


= (-23) + (+26)




= (-5) + (-7) + (-9) + (+11) + (+17)


= 3






= (-21) + (+28)









= (+7)

F 
= (-15) × (- 4) ÷ (-3)



G 
= (-20) × (+7) ÷ (-5) × (+4)


= (+60) ÷ (-3)





= (-140) ÷ (-5) × (+4)

= (-20)






= (+28) × (+4) = 112

H 
= -6 – (-7 + 9 – 11) + [7 – 8 × (-2)]

I         = (-3) ×(+3)×(-7) – (-22)÷(+11) + 5×(-13)


= -6 – (2 – 11) + [7 – (-16)]



= (-9) ×(-7) – (-2) + (-65)


= -6 – (-9) + [7 + (+16)]



= 63 + (+2) + (-65)


= -6 + (+9) + [+23]


          

= 63 + (+2) + (-65)

= 3 + [+23]



          

= 0

= 26
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